

Пасха – время добрых дел! В преддверии великого торжества в Чайковском благочинии, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, возобновилась активная благотворительная деятельность. Одной из её самых ярких, творческих проявлений является благотворительная ярмарка.



Традиционный Вербный базар открылся на территории храма Святой Троицы в Вербное Воскресенье. Чего тут только не было! Разнообразные фантазийные композиции, панно, конфетные вербы, пасхальные яйца, курочки, цыплята, ангелочки, зайчики, шкатулки, мешочки для просфоры, прихватки и даже настоящие пряники и печенье. Более полусотни изделий, выполненных в разных техниках из самых различных привычных и непривычных материалов - бисера, бусинок, джута, пряжи, ниток, синельной проволоки, солёного теста, пёрышек, пайеток, полимерной глины, фетра, текстиля, китайских палочек и так далее.

Время творить, дарить, мечтать!

Добавил(а) Administrator

29.04.21 21:53 - Последнее обновление 01.05.21 08:24



Время творить, дарить, мечтать!

Добавил(а) Administrator

29.04.21 21:53 - Последнее обновление 01.05.21 08:24



Елена Владимірова.